
6/4/2019 copy of [Addon Advanced summary] Bluffview Montessori School Parent Survey - Tue Jun 04 2019

https://awesome-table.com/-LgXmpIS2rog7-zDTSot/print 1/9

36

Timestamp

May 24, 2019
May 25, 2019

May 26, 2019
May 27, 2019

May 28, 2019
May 29, 2019

May 30, 2019
May 31, 2019

Ju…
0

5

10

15

20

I consider my child's school to be an excellent school.
Average: 3.61
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I understand the school's academic expectations for
my child.
Average: 3.08
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My child gets the support he/she needs at school.
Average: 3.36
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My child's school does an excellent job of educating
students.
Average: 3.44
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My child's school supports the needs of my family.
Average: 3.47
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My child's school does a great job of challenging my
child to his/her full potential.
Average: 3.31
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My child's school makes effective use of technology for
instructional purposes.
Average: 2.94
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My child's school offers him/her opportunities to
explore areas of interest outside the core content
areas.
Average: 3.44
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I know how to get school information when I need it.
Average: 3.53
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I understand the school's mission.
Average: 3.44
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The school uses many ways to communicate with
parents including: website, email, handouts and phone.
Average: 3.50
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The school website is reliable and up to date.
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Overall, school information is communicated
effectively.
Average: 3.36
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My child's school informs me of behavior issues.
Average: 3.56
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The discipline policy of my child's school is fair and
effective.
Average: 3.36
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My child's school offers its students a safe environment
in which to learn.
Average: 3.67
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Are you aware of the school's anti-bullying policy?

22.2%

77.8% Yes
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My child is safe from emotional and physical bullying
within school?
Average: 3.14
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My child is safe from bullying on the way to and from
school?
Average: 3.31
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Has your child ever been bullied in school?

44.4%

55.6%
no

55.6%

yes
44.4%

If yes, did you report the bullying to anyone in school?

34.8%

65.2% Yes
65.2%

No
34.8%

If yes, were you satis�ed with the way that the school
dealt with the bullying incident?
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81.3% Yes
81.3%

No
18.8%

Oftentimes, my child's homework assignment requires
interaction with me or others in our family.
Average: 2.39
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The amount of homework given to my child is
appropriate.
Average: 3.17
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The level of di�culty associated with my child's
homework is appropriate.
Average: 2.78
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I am informed of my child's academic progress on a
regular basis.
Average: 3.03
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It is clear to me what the teacher(s) expect of my child
in terms of school work.
Average: 3.03
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I am encouraged to participate in school activities.
Average: 3.47
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I am involved in the decisions that affect my child's
education.
Average: 3.31
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I am satis�ed with the parental/guardian participation
opportunities my child's school has to offer.
Average: 3.47
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I attend most school events offered to
parents/guardians such as parent-teacher conferences
and open houses.
Average: 3.61
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I believe that parental/guardian involvement is positive There is an active Parent Association (PTA) at my
child's school.
Average: 1.44
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I am satis�ed with the overall quality of the school that
my child attends.
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My child's school does a very good job of meeting the
needs of all its students.
Average: 2.94
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My child's school provides students with a high quality
education.
Average: 3.53
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School staff are accessible.
Average: 3.69
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School staff are responsive to parental/guardian
concerns.
Average: 3.39
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When my child has a problem at school, he or she
knows who to talk with there.
Average: 3.50
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I feel welcome at my child's school.
Average: 3.72

1 2 3 4
0

10

20

30

40

My child enjoys school.
Average: 3.39
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School facilities are well-maintained.
Average: 3.56
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School policies and practices support student success.
Average: 3.50
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School staff acts consistently; they do as they say.
Average: 3.14
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School staff are courteous and helpful.
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Teachers at my child's school appear to be enthusiastic
about teaching.
Average: 3.36
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My child's school encourages students to be
responsible.
Average: 3.69
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My child's school recognizes students for their
accomplishments.
Average: 3.50
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My child's school sets high learning standards for its
students.
Average: 3.44
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The staff at my child's school are committed to my
child's education.
Average: 3.53
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My child's school prepares him/her to be a good citizen.
Average: 3.69
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I would recommend my child's school to a friend
seeking a school for his or her child.
Average: 3.61
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My child is proud of his/her school.
Average: 3.50
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My child's school is well regarded in the community.
Average: 3.33
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Students with disabilities are provided with appropriate
support to meet their instructional needs. (Only answer
if your child receives special education services.)
Average: 2.62
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My child has access to the internet outside of school.
Average: 3.44

1 2 3 4
0.0

7.5

15.0

22.5

30.0

I am satis�ed with the quality of the school lunches.
Average: 3.39
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I am satis�ed with the leadership of the Head of School
and administrative staff at my child's school.
Average: 3.58
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I am satis�ed with the vision and leadership of the
Board of Directors.
Average: 3.14
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The Board of Directors communicates effectively with
the school community.
Average: 2.47
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Where do you get most of the information about your
child's school?
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Children's House
E2
E1
Erdkinder
Children's House, E1
Children's House, E1, E2
E1, E2
E1, E2, Erdkinder
E2, Erdkinder

Current grade level(s) of child(ren)? Current grad What are some things that Bluffview does well?
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Do you have suggestions about what could be done to
make Bluffview better?
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